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VYSVETLENIE ÚDAJOV UVEDENÝCH V OZNÁMENÍ O VYHLÁSENÍ 
VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA, SÚŤAŽNÝCH PODKLADOCH ALEBO INEJ 

SPRIEVODNEJ DOKUMENTÁCII 
 

podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov predložených do 

zadávania nadlimitnej zákazky na poskytnutie služieb  
 

„Rozšírenie portfólia služieb a inovácia služieb elektronického zdravotníctva 
(VS)“. 

 
vyhláseného oznámením o vyhlásení VO zverejneným  v Úradnom vestníku Európskej únie 

15.06.2022 pod značkou 2022/S 114-321736 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 
138/2022 zo dňa 16.06.2022 pod značkou 29600 - MSS 

 

V súlade s ust. § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o VO“), v súlade s 
ustanoveniami súťažných podkladov časti A.1 Pokyny pre uchádzačov, verejný obstarávateľ 
poskytuje nasledovné  

I. VYSVETLENIE 

SÚBOR OTÁZOK Č. 10: 

Otázka 1  
V rámci odpovedí z 28.7. v odpovedi na otázku č. 4 súboru otázok č.3 bolo uvedené „... 
súčasťou predmetu tejto zákazky je aj nahrávanie údajov z eZdravie do ISZI pre štatistické a 
operatívne výstupy (myslí sa priebežné nahrávanie údajov voči nastavenému komunikačnému 
rozhraniu na strane ISZI, ISZI vydefinuje rozhranie na základe analýzy a návrhu dátových 
štruktúr – ide o metadátovo spracovateľný komponent v kompetencii NCZI) ...“ 
Aby bolo možné vykonať nacenenie pre zabezpečenie komunikácie s ISZI, žiadame o 
poskytnutie rozhrania voči ISZI resp. technickej špecifikácie/popisu ako je možné sa integrovať 
na toto rozhranie. Je to podstatné pre určenie prácnosti. 
Odpoveď: V rámci odpovedí z 28.7. v odpovedi na otázku č. 4 súboru otázok č.3 bolo 
explicitne uvedené, že definovanie rozhrania a dátových štruktúr bude predmetom hlavnej 
projektovej aktivity Analýza a dizajn. Nasadenie navrhnutého rozhrania v rámci IS ISZI už bude 
zabezpečené Objednávateľom. Komunikácia s IS ISZI prebieha výmenou XML súborov 
prostredníctvom webových služieb na báze protokolu SOAP. Popis aktuálnych rozhraní 
vrátane príkladov IS ISZI je verejne dostupný na webe verejného obstarávateľa: 
https://www.nczisk.sk/Web_aplikacia_ISZI/Pages/Webove-sluzby-na-odosielanie-
udajov.aspx  
 
Otázka 2 
V rámci odpovedí z 28.7. v odpovedi na otázku č. 13 súboru otázok č.4 bolo uvedené 
„Rozšírenie IS OPE zabezpečí Objednávateľ na základe výstupu projektu RISEZ. Od 
zhotoviteľa ako úspešného uchádzača sa očakáva dodanie dokumentácie a zdrojových kódov, 
tak aby bolo možné implementovať zmenu v IS OPE. Očakáva sa analytický model návrhu 
registra, procesný model naplnenia dát do registra, navrhnuté kontroly kvality záznamov, 
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logický a fyzický dátový model, návrh technických rozhraní pre naplnenie dát do registra, 
validačných schém a biznis kontrolných pravidiel, príkladov volaní služieb - integračného 
manuálu akým spôsobom projekt požaduje vystaviť rozhrania pre ezdravie s návrhom ako 
volať služby a aké majú mať biznis kontroly.“ 
Vzhľadom na to, že je požadované dodanie fyzického dátového modelu a návrh technických 
rozhraní pre naplnenie dát do registra, žiadame o špecifikáciu technológie za OPE z dôvodu 
zabezpečenia kapacít/zdrojov pre dodanie týchto výstupov, ktoré sú špecifické a ich 
implementácia je závislá od vedomostí a zručností vývoja. 
Odpoveď: Ako uvedené aj v samotnej odpovedi na otázku č. 13 súboru otázok č. 4 - 
Rozšírenie IS OPE zabezpečí Objednávateľ na základe výstupu projektu RISEZ. Od 
zhotoviteľa RISEZ ako úspešného uchádzača sa očakáva dodanie dokumentácie a zdrojových 
kódov., Verejný obstarávateľ pod zdrojovými kódmi chápe dodanie implementačného predpisu 
pre zavedenie registra, procesov a integrácie v rámci metadátovo riadeného systému Registre 
OPE v zmysle požiadaviek uvedených v OPZ OPE číslo REG2 a REG3.  
Nakoľko v súčasnosti ešte prebieha proces verejného obstarávania na zhotoviteľa OPE, 
konkrétna technológia za OPE nie je t. č. definovaná. Sú však definované rámcové požiadavky 
na technológie a spôsob vývoja IS OPE v rámci súťažných podkladov prebiehajúceho VO 
(primárne, nie však výhradne, v kapitolách č. 8. Budúci stav – architektúra, 10.5. Požiadavky 
na implementáciu IS – DevSecOps, 10.6. Požiadavky na architektúru, 10.8. Požiadavky na 
integrácie, 10.9. Požiadavky na služby, 10.10. Požiadavky na Registre, 10.12. Požiadavky na 
povinné štandardy pre IS, 10.13. Požiadavky na IAM, 10.14. Požiadavky na Certifikačnú 
autoritu (Poskytovateľa dôveryhodných služieb), 10.12. Požiadavky na Orchestráciu – 
Backend (API  a Orchestrácia), 10.17. Požiadavky na Cloud, 10.18. Požiadavky na Centrálny 
repozitár, 10.19. Požiadavky na Systém výmeny údajov, 10.20. Požiadavky na Systém 
výmeny údajov, 10.21. Požiadavky na Generický klientsky systém, 10.22. Požiadavky na 
Nástroj na sprístupňovanie služieb, 10.23. Požiadavky na MDM, 10.24. Požiadavky na 
Procesy, 10.25. Požiadavky na Migráciu, 10.26. Požiadavky na Bezpečnosť), verejne 
dostupné na linku: https://josephine.proebiz.com/sk/tender/17784/summary, ktoré sú rámcovo 
rovnaké aj na technológie a vývoj požadovaných v rámci súťažných podkladov vo verejnom 
obstarávaní na zhotoviteľa RISEZ, čím by sa nemali rozširovať požiadavky na zhotoviteľa na 
vedomosti a zručnosti vývoja.  
Ako však bolo uvedené aj v predchádzajúcej odpovedi, rozšírenie IS OPE bude vykonané na 
základe výstupu projektu RISEZ.    
 
OTÁZKA Č. 11: 

Dobrý deň,  
v súvislosti s podpisom NDA a sprístupnením podkladov s technickou špecifikáciou by sme sa 
radi informovali na možnosť zabezpečenia technickej dokumentácie v tlačenej forme na 
podrobnejšie naštudovanie za účelom presného stanovenia cien a návrhu riešenia.  
Zúčastnili sme sa stretnutia ohľadom nahliadnutia do dokumentácie, ale máme za to, že 
spôsobom akým prebiehalo stretnutie nebol zabezpečený princíp rovnakého zaobchádzania 
s uchádzačmi a princíp transparentnosti vo verejnom obstarávaní. Máme za to, že aktuálny 
poskytovateľ služieb elektronického zdravotníctva, ktorý sa logicky taktiež zúčastní 
predkladania ponúk disponuje kompletnou dokumentáciou, ktorú ostatní záujemcovia a možní 
uchádzači dostávajú len k nahliadnutiu. Uvedené považujeme za nedostatočné a následne 
diskriminačné. Podrobné štúdium materiálov a aktívna práca s nimi je predpokladom 
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správneho pochopenia technických požiadaviek s následkom korektného návrhu ponúknutého 
riešenia a nacenenia tohto riešenia.  
 
Apelujeme na to, že mlčanlivosť o poskytnutých dôverných materiáloch má verejný 
obstarávateľ zabezpečenú okrem zákonnom stanovenej mlčanlivosti (§ 22 zákona o VO) 
navyše aj podpísanou dohodou s jednotlivými záujemcami.  
Zároveň upozorňujeme verejného obstarávateľa na to, že v čase konania stretnutia ohľadom 
štúdia materiálov neboli materiály k dispozícii v kompletnom zložení (chýbala príloha č. 7 - 
Podkladová dokumentácia k plánovanému rozvoju ezdravie). 
 
Odpoveď: V súlade s informáciami uvedenými v časti B.1 Opis predmetu zákazky súťažných 
podkladov, poskytuje verejný obstarávateľ časť dokumentácie potrebnej na vypracovanie 
ponuky v súlade s ust. § 43 ods. 4 zákona o VO v osobitnom režime – na základe podpísanej 
Dohody o ochrane dôverných informácií. Verejný obstarávateľ poskytuje prístup k týmto 
dokumentom tak, ako je uvedené v časti B.1 súťažných podkladov – na špeciálne 
vytvorenom pracovisku za týmto účelom v priestoroch verejného obstarávateľa – 
výhradne k nahliadnutiu. 
Dôvodom získania prístupu v osobitnom režime a len k nahliadnutiu je ochrana citlivých 
informácií týkajúcich sa informačných systémov verejného obstarávateľa s celonárodnou 
pôsobnosťou., Ide zároveň o IS, ktoré majú takto nastavenú bezpečnostnú politiku aj na 
základe povahy spracovávaných a uchovávaných dát, potrebných na kontinuálne 
poskytovanie zdravotnej starostlivosti pre občanov SR. S ohľadom na uvedené verejný 
obstarávateľ nebude upravovať spôsob sprístupnenia dokumentov ani ich poskytovať v 
tlačenej forme. 
Verejný obstarávateľ poskytuje prístup pre všetkých záujemcov rovnako, k žiadnemu 
záujemcovi nepristupuje odlišne a žiadnym spôsobom ho nezvýhodňuje. Verejný obstarávateľ 
má sú súčasným poskytovateľom služieb SLA, ako aj s dodávateľom IS eZdravie 
vysporiadané autorské práva v potrebnom rozsahu a na základe tejto skutočnosti poskytuje 
dokumentáciu potrebnú k vypracovaniu ponuky na základe podpísanej Dohody o ochrane 
dôverných informácií  všetkým záujemcom bez rozdielu. Spôsob poskytovania dokumentácie, 
ako aj rozsah prístupu bol definovaný v súťažných podkladoch zverejnených v súlade so 
zákonom o VO v deň zverejnenia oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v úradnom 
vestníku.  
Verejný obstarávateľ priamo v časti B.1 súťažných podkladov odporučil záujemcom, aby 
zaslali podpísanú Dohodu o ochrane dôverných informácií v dostatočnom časovom predstihu, 
aby mali dostatok času na prípadné oboznámenie sa s technickou dokumentáciou a následne 
na prípravu svojej ponuky. Je plne v zodpovednosti záujemcov, kedy doručia podpísanú 
Dohodu o ochrane dôverných informácií, resp. ako využijú vymedzený prístup.  
Verejný obstarávateľ stanovil lehotu na predkladanie ponúk aj s ohľadom na poskytovanie 
dokumentácie, ktorou čiastočne disponuje súčasný poskytovateľ služieb SLA, v špeciálnom 
režime na základe podpísanej dohody o ochrane dôverných informácií.  
Verejný obstarávateľ v tejto súvislosti poukazuje na skutočnosť, že na základe poskytnutého 
vysvetlenia zo dňa 28.7.2022, bola rozšírená dokumentácia poskytovaná na základe dohody 
o ochrane dôverných informácií a v tejto súvislosti bol upravený aj rozsah/trvanie prístupu. 
 
V súvislosti s podkladovou dokumentáciou k plánovanému rozvoju ezdravie verejný 
obstarávateľ poukazuje na skutočnosť, že informácie k rozvoju ezdravie boli uvedené priamo 
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v časti B.1 Opis predmetu zákazky, tabuľka v kapitole „Národný portál zdravia (NPZ)“ na 
strane 18 – 19. K plánovanému rozvoju ezdravie pred RISEZ poskytol verejný obstarávateľ aj 
vysvetlenie dňa 28.07.2022 (odpoveď k otázke 11.1 v súbore otázok č. 4), ktorou došlo aj 
k úprave rozsahu – zoznamu funkcionalít v rámci plánovaného rozvoja ezdravie pred RISEZ.  
Až na základe otázky č. 11.1 a poskytnutého vysvetlenia doplnil verejný obstarávateľ 
podkladovú dokumentáciu k realizovaným zmenám, aby vedeli záujemcovia vyhodnotiť dopad 
plánovaných zmien na existujúce dielo ezdravia, t. j. ak sa prístup k dokumentácii na základe 
dohody o ochrane dôverných informácií uskutočnil pred 28.07.2022, tieto dokumenty neboli 
sprístupnené na špeciálne vytvorenom pracovisku verejného obstarávateľa.  
Ako uvedené vyššie, rozšírenie dokumentácie poskytovanej na základe dohody o ochrane 
dôverných informácií bolo zohľadnené v úprave trvania prístupu/-ov k dokumentácii.  
 
SÚBOR OTÁZOK Č. 12: 

Otázka č.1 : 
V súbore otázok č. 4 str. 7 obstarávateľ uviedol k otázke č. 2: 
Zhotoviteľ v rámci hlavnej aktivity Analýza a dizajn musí špecifikovať potrebné súčinnosti, ktoré 
musí Objednávateľ v zmysle zmluvy o dielo a OPZ zabezpečiť v dostatočnom predstihu a 
zaradiť ich do plánu/harmonogramu realizácie diela. V rámci OPZ v časti Harmonogram 
dodávky verejný obstarávateľ identifikoval aktivity, ktoré obsahujú aj pilotné testovanie s 
vybranými tretími stranami v zmysle definície aktivity “PILOT”. Od zainteresovaných tretích 
strán predpokladá verejný obstarávateľ 3 mesiace pre implementáciu a 2 mesiace na 
testovanie a overenie zhody IS pred spustením pilotu. Verejný obstarávateľ očakáva prvú 
verziu dokumentu integračného manuálu pre tretie strany do konca 5. mesiaca od 
podpisu zmluvy. 
Otázka na Harmonogram dodávky 
Ponuka má obsahovať predbežný harmonogram dodávky diela. Objednávateľ svoje 
očakávania zdokumentoval v prílohe č.3 – OPZ nasledovne: 
- Začiatok realizačnej fázy T+1 - trvanie 16 mesiacov 

o 3a – Analýza a dizajn   začiatok T+1M – trvanie 10 mesiacov 
o 3b – Implementácia a testovanie plus nasadenie na DEV prostredie  

začiatok T+4M – trvanie 10 mesiacov 
o 3d - Nasadenie DEVO/INT/PREPROD/PROD a migrácia údajov 

začiatok T+8M – trvanie 9 mesiacov 
Požadovaný projektový termín na dodanie integračného manuálu do konca 5 mesiaca 
po podpise zmluvy je v rozpore s požiadavkami uvedenými v Prílohe č.3 – OPZ – 
(pretože je naviazaný na ukončenie fázy 3b a realizuje sa synchrónne s fázou 3d – 
nasadzovanie na DEVO/INT/PREPROD. 
Integračný manuál obsahuje funkčnú špecifikáciu – zoznam a popis služieb, vonkajšie 
rozhranie systému, zoznam výnimiek, príklady volaní služieb a procesy v zdravotníctve, v 
ktorých majú byť navrhované služby použité. 
Fáza analýzy a dizajnu má byť ukončená do T+10 až 11M, do kedy môže dochádzať k 
úpravám v návrhu. 
Vydávať IM v T+5M (hoci aj prvú verziu) je rizikové v tom, že: 
• v polovici fázy analýzy je ešte vysoká pravdepodobnosť, že rozhrania a spôsob použitia 

systému nebude zafixovaný́ a môže sa ešte radikálne zmeniť; 
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• príklady volaní služieb vo fáze neukončenej analýzy nebude možné funkčne overiť ani na 
vývojovom prostredí zhotoviteľa; 

• nebudú zmapované všetky procesy, ktoré budú integráciou dotknuté; 
• údajová základňa JRÚZ nebude do času T+5M obsahovať iniciálne naplnenie číselníkov, 

čo sa očakáva až po analytickej fáze. 
 
Z biznis pohľadu je skrátenie tohto termínu veľmi rizikové z viacerých dôvodov: 
- Jedná sa o najrozsiahlejšiu zmenu pracovných postupov v administratíve PZS na ktorú si 

v takomto rozsahu a krátkom termíne netrúfol žiadny iný štát v Európe. 
- Naraz sa zmení spôsob vedenia zdravotnej dokumentácie: 

• zapracovaním Odborného usmernenia Ministerstva zdravotníctva 07594/2009 – OZS 
o vedení zdravotnej dokumentácie, ktoré dodnes nie je v rámci elektronizácie plne 
implementované; 

• zapracovaním hlásení v zmysle Prílohy č. 3 k zákonu č. 153/2013 Z. z; 
• zapracovaním metodiky zberu štruktúrovaných údajov pre automatizáciu výkazníctva 

(ISZI) - dnes je majoritná časť vedenia zdravotnej dokumentácie realizovaná 
neštruktúrovanou formou; 

• rozšírenie zdravotnej dokumentácie o ekonomickú časť – vykazovanie zdravotných 
výkonov do ZP a následnú komunikáciu so ZP ohľadom fakturácie a reklamačných 
konaní ( túto aktivitu dnes u veľa PZS vzhľadom na jej komplikovanosť realizuje iný 
pracovník – nelekár). 

V čase do 5 mesiacov od podpisu zmluvy nie je u projektov takéhoto rozsahu a biznis významu 
(dosah na prácu tisícov PZS s možnosťou paralyzovania celého sektoru) obvyklé takto 
komplexný materiál vytvoriť a obhájiť pred odbornou verejnosťou. 
V prípade, že Objednávateľ trvá na dodaní Integračného manuálu pre tretie strany do konca 5 
mesiaca od podpisu zmluvy žiadame, aby tento fakt bol doplnený do podmienok súťaže. 
 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ tak ako uviedol v súbore otázok č. 4 str. 7 k otázke č. 2, že 
očakáva prvú verziu dokumentu integračného manuálu pre tretie strany do konca 5. mesiaca 
od podpisu zmluvy, na svojom vyjadrení trvá. Verejný obstarávateľ si uvedomuje vyššie 
uvedené argumenty, preto požaduje aspoň prvý, tzv. draft verziu Integračného manuálu pre 
tretie strany, aby vedel zabezpečiť v dostatočnom predstihu všetky požadované súčinnosti 
tretích strán a zabezpečil priestor na implementáciu integračných rozhraní a adekvátny čas na 
otestovanie integračných rozhraní na oboch stranách. Mitigáciou časového rizika z pohľadu 
projektovej aktivity Analýza a dizajn je zo strany verejného obstarávateľa naštartovanie 
analytických aktivít interným tímom ešte pred začatím projektu. 
 
Otázka č. 2: 
V súbore otázok č. 4 str. 5 obstarávateľ uviedol k otázke č. 1: 
IAM dodávaný projektom “Online procesy eZdravia (VS) IS OPE” bude centrálny IAM, 
hierarchicky v najvyššom postavení s cieľom manažovať identity a prístupové role centrálne 
pre všetky IS, ktoré budú komunikovať v rámci rezortu zdravotníctva. Systém bude navrhnutý 
tak, aby poskytol služby obojsmernej synchronizácie medzi komunikujúcim IAM jednotlivých 
IS, vrátane IAM ezdravie ale zároveň aby rešpektoval zodpovednosť za vykonanie 
manažmentu procesov v príslušných IS (napr. proces založenia identity ZPr zakladá IS OPE 
ale samotný proces vydania ePZP karty naďalej ostáva ako zdrojový referenčný záznam 
prostredníctvom CA a IAM ezdravie). Verejný obstarávateľ požaduje od dodávateľa dodať v 
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rámci diela RISEZ riešenie pre IAM, ktorý bude určený pre potreby ezdravie a diela RISEZ. To 
znamená, že sa ponecháva samotná autentifikácia, autorizácia, SSO, generovanie tokenov 
na systém ezdravie. Identity IAM sa budú federovať s centrálnym rezortným IAM s IS OPE, 
ktoré bude dodané v rámci riešenia projektu OPE. 
Otázka: 
Aby bolo možné navrhnúť ponukové riešenie je nevyhnutné aby obstarávateľ spresnil na akom 
produkte bude IAM OPE postavené, aké rozhrania a akými protokolmi bude poskytovať. 
Bez týchto informácií nie je možné posúdiť do akej miery je možné požiadavky IS RISEZ splniť 
modifikáciou existujúceho riešenia IAM alebo je potrebné použitie iného produktu, čo má 
dopad na návrh riešenia v rámci ponuky ako aj na ponukovú cenu. Žiadame o poskytnutie 
špecifikácie IAM OPE so zreteľom na integračné rozhrania. 
 
Odpoveď: Ako uvedené v odpovedi na otázku č. 2 v súbore otázok č. 10 vyššie, nakoľko 
v súčasnosti ešte prebieha proces verejného obstarávania na zhotoviteľa OPE, konkrétna 
technológia za OPE (vrátane IAM OPE) nie je t. č. definovaná. Sú však definované rámcové 
požiadavky na technológie a spôsob vývoja IS OPE v rámci súťažných podkladov 
prebiehajúceho VO, verejne dostupné na linku: 
https://josephine.proebiz.com/sk/tender/17784/summary, ktoré sú rámcovo rovnaké aj na 
technológie a vývoj požadovaných v rámci súťažných podkladov vo verejnom obstarávaní na 
zhotoviteľa RISEZ. 
Verejný obstarávateľ v oboch VO predpokladá použitie open-source a v prípade ak ponúknutá 
technológia sa preukáže ako nekompatibilná, verejný obstarávateľ umožní úpravu riešenia v 
rámci analýzy a návrhu. 
 
Otázka č. 3 : 
V súbore otázok č. 4 str. 8 obstarávateľ uviedol k otázke č. 3: 
Podporované služby ezdravie pre PZS sú uvedené v Integračnom manuáli ezdravie v aktuálnej 
verzii (príloha OPZ sprístupnená v rámci súťažných podkladov). Verejný obstarávateľ 
požaduje od zhotoviteľa podporu pre všetky verzie služieb, ktoré sú aktuálne uvedené v IM 
ezdravie a zároveň všetky nové verzie služieb, ktoré budú vytvorené v rámci plánovaného 
rozvoja (uvedených v OPZ) do času, kedy prebehne redizajn a migrácia daných služieb v 
zmysle požiadaviek uvedených v OPZ. 
Otázka: 
Uchádzač nemá ako predpokladať, koľko nových verzií služieb vznikne v rámci plánovaného 
rozvoja. Na základe vágneho popisu nie je možné určiť rozsah dodávky. Môže uchádzač 
vychádzať z predpokladu že pribudne oproti existujúcemu integračnému manuálu v prípade 
modifikácie komponentu jedna verzia služieb aj v prípade, ak je v rámci plánovaného rozvoja 
komponent viac krát modifikovaný? 
 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ počtom aktuálne podporovaných služieb riadi rollout 
samotných funkcionalít v teréne medzi PZS. Akékoľvek zmeny, ktoré majú dopad na rozšírenie 
dátových štruktúr a komunikácie PZS s ezdravie majú dopad na nové verzie predmetných 
služieb. Verejný obstarávateľ sa snaží minimalizovať a vo veľkej miere zbierať požiadavky na 
zmenu funkcionalít podľa požiadaviek trhu, MZ SR a zmien vyvolaných zmenou legislatívy tak, 
aby bol dopad na časté zmeny verzií služieb čo najmenší. Verejný obstarávateľ nevie 
predpokladať, koľko presne verzií bude podporovať v čase aktivácie zmluvy SLA, preto naďalej 
trvá na odpovedi uvedenej v súbore otázok č. 4 na str. 8 k otázke č. 3. Verejný obstarávateľ 
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zároveň uvádza, že zmena služieb je viazaná na plánovaný rozvoj uvádzaný v OPZ na strane 
18-19. Ostatné vyvolané zmeny budú realizované zmenovým manažmentom, ak takéto zmeny 
nastanú. 
 
Otázka č. 4 : 
V súbore otázok č. 4 str. 9 obstarávateľ uviedol k otázke č. 6: 
...... Aby bolo možné zachovať fungovanie časti riešenia, ktorá nebola predmetom migrácie 
bude potrebné zabezpečiť zmeny siete a komunikačných tokov existujúceho prostredia. Tieto 
zmeny zabezpečí dodávateľ projektu, ktorý zabezpečí aj prevzatie a prevádzkovanie diela ako 
celku. 
Otázka: 
V prípade ak na realizáciu zmien siete bude potrebný nákup nových sieťových zariadení, kto 
bude znášať náklady? 
 
Odpoveď: Dodanie prípadného hardvérového vybavenia vrátane sieťových zariadení nie je 
predmetom tejto zákazky a bude zabezpečované verejným obstarávateľom samostatne na 
základe identifikovanej potreby na súčinnosť verejného obstarávateľa ako objednávateľa zo 
strany zhotoviteľa počas hlavnej aktivity projektu Analýza a dizajn. 
 
Otázka č. 5 : 
V súbore otázok č. 4 str. 11 obstarávateľ uviedol k otázke č. 10: 
... Požiadavky, ktoré je potrebné zobrať do úvahy a prispôsobiť ich do metodiky počas 1 etapy 
sú definované pod kapitolou “Požiadavky na DevSecOps” ... 
Toto by bolo v poriadku pokiaľ by za tvorbu metodiky zodpovedal zhotoviteľ. V súťažných 
podkladoch však obstarávateľ uvádza: 
Otázka : 
Vývoj bude riadený podľa Metodiky vývoja DEVSECOPS, ktorá bude vytvorená 
Objednávateľom. Uchádzač má skúsenosti s DEVSECOPS a práve preto si vie predstaviť 
široký možný rozsah aktivít, ktoré metodika môže, ale nemusí obsahovať a ktoré môžu 
zásadne meniť náklady dodávateľa. Nepovažujeme otázku za zodpovedanú. 
 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza nižšie zakreslený proces DevSecOps pre lepšiu 
predstavu uchádzača o rozsahu aktivít, ktoré budú súčasťou procesu DevSecOps. Riadenie 
vývoja bude realizované podľa Metodiky vývoja DevSecOps, pričom medzi hlavné nástroje a 
platformy pre proces DevSecOps bude patriť nasledovné:   
Gitlab/GitlabRunner  
- pre CI/CD a scan kódu a závislostí pri procese vytvárania buildov a nasadzovaní na 

prostredia  
- slúži aj ako repozitár kódu, buildov, artefaktov, manifestov a dokumentácie   
Proces nasadzovania zdrojového kódu smerom od dodávateľa k objednávateľovi je 
znázornený na schéme č. 1. nižšie. 
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Špecifikácia konkrétnych nástrojov použitých v rámci procesu DevSecOps bude predmetom 
hlavnej aktivity projektu Analýza a dizajn v zmysle požiadavky číslo DEV12.   
 
Otázka č. 6 : 
V súbore otázok č. 4 str. 13 k otázke č. 11.3: 
Naša otázka pravdepodobne nebola správne pochopená. 
Požadujeme vytvoriť zoznam súborov ku ktorým je možné získať prístup na základe dohody o 
ochrane dôverných informácií, spolu s jednoznačnou identifikáciou obsahu súboru (napr. 
SHA256 hash) aby v prípade sporu bolo jasné, aké dokumenty a s akým obsahom boli 
uchádzačovi pred predložením ponuky k dispozícii a tento zoznam zverejniť ako súčasť 
súťažných podkladov. 
Odpoveď: Poskytnutá možnosť verejným obstarávateľom pre záujemcov k nahliadnutiu do 
dokumentácie k aktuálne “živým” IS je primárne pre potreby vypracovania cenovej ponuky 
a odhadu prácnosti. Verejný obstarávateľ sprístupní zoznam súborov kvôli rozsahu 
v samostatnom dokumente. 
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Otázka č. 7 : 
Vzhľadom na rozsiahle vysvetlenia ( aj posledné z 28.07.2022 ) a doplnenia podkladov, ktoré 
významným spôsobom zmenili prístup k riešeniu projektu navrhujeme primeraný posun 
termínu pre predkladanie ponúk minimálne o 28 dní. 
 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 22.07.2022 do 
10:00.  
 

Verejný obstarávateľ záverom apeluje na záujemcov, aby k príprave ponuky 
pristupovali zodpovedne a poskytnuté podklady a vysvetlenia si naštudovali včas a 
zároveň predkladali svoje žiadosti o vysvetlenie v dostatočnom časovom predstihu 

a nenechávali si ich na poslednú chvíľu. 
Verejný obstarávateľ má za to, že od vyhlásenia verejného obstarávania mali 

záujemcovia k dispozícii dostatočný čas a priestor na naštudovanie poskytnutých 
podkladov a uplatnenie inštitútu vysvetlenia. 

 
II. OPRAVU ÚDAJOV UVEDENÝCH V OZNÁMENÍ O VYHLÁSENÍ VEREJNÉHO 

OBSTARÁVANIA 

  
Nasledovne: 
1. Číslo oddielu: IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk: 

Pôvodné znenie, ktoré sa nahrádza (Namiesto): 
Dátum a čas: 15.08.2022 10:00 
Nové znenie, ktoré v plnom rozsahu nahrádza pôvodné znenie (Má byť):  
Dátum a čas: 22.08.2022 10:00 

2. Číslo oddielu: IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk; Informácie o oprávnených osobách a 
otváraní ponúk: 
Pôvodné znenie, ktoré sa nahrádza (Namiesto): 
Dátum a čas: 15.08.2022 10:30 
Nové znenie, ktoré v plnom rozsahu nahrádza pôvodné znenie (Má byť):  
Dátum a čas: 22.08.2022 10:30 

  
Verejný obstarávateľ zároveň informuje, že v tejto súvislosti odoslal na zverejnenie vo 
vestníkoch aj oznámenie o dodatočných informáciách, informáciách o neukončenom konaní 
alebo korigende upravujúce vyššie uvedené lehoty; predmetné oznámenie nebolo v čase 
zverejnenia tohto vysvetlenia ešte publikované. 
 


